
Συμμετοχή μαθητών του Μουσικού Σχολείου 

Ρεθύμνου στην Προσομοίωση του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου στο Ηράκλειο 

Στις 29 Νοεμβρίου 2025, πέντε μαθητές του σχολείου μας συμμετείχαν με επιτυχία στην 

εκπαιδευτική δράση «Προσομοίωση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου», η οποία πραγματοποιήθηκε 

στο Ηράκλειο από το Europe Direct Κρήτης σε συνεργασία με το I.R.T.E.A. (Ινστιτούτο Έρευνας 

και Εκπαίδευσης για ευρωπαϊκά θέματα).  Η δράση διοργανώθηκε με στόχο να φέρει τους νέους πιο 

κοντά στη λειτουργία των ευρωπαϊκών θεσμών και να ενισχύσει τη δημοκρατική τους συνείδηση 

μέσα από βιωματική μάθηση. 

Κατά τη διάρκεια της προσομοίωσης, οι μαθητές ανέλαβαν ρόλους ευρωβουλευτών, εργάστηκαν σε 

«επιτροπές», διατύπωσαν προτάσεις πολιτικής και συμμετείχαν ενεργά σε συζητήσεις που 

αφορούσαν το ζήτημα των πολιτικών διαχείρισης της μετανάστευσης . Με αυτόν τον τρόπο, είχαν τη 

δυνατότητα να κατανοήσουν στην πράξη τις διαδικασίες λήψης αποφάσεων και τη σημασία του 

διαλόγου και της συνεργασίας. 

Οι συμμετέχοντες μαθητές ήταν από την Α’Λυκείου οι: Βεδουράς-Σβάρνας Γεώργιος, 

Κουλουριώτη Κατερίνα, Σιταρένιου Χλόη, Ρεϊζάκη Μαρία και Ντόμνα Μαριλένα,  τους 

οποίους συγχαίρουμε θερμά για την προετοιμασία, τη συμμετοχή και τη σοβαρότητα με την οποία 

αντιμετώπισαν τον ρόλο τους. Οι καθηγήτριες που ανέλαβαν την προετοιμασία και τη συνοδεία των 

μαθητών ήταν οι κυρίες Ρούγκα Μέμη (Οικονομικών και Κοινωνικών επιστημών) και Βουρεξάκη 

Έρη (Μουσικής-Υπεύθυνη προγραμμάτων Erasmus+ του σχολείου). 

Η δράση αυτή αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό βήμα στη συστηματική προσπάθεια του σχολείου μας 

να προσφέρει εμπειρίες που προάγουν την κριτική σκέψη, τον ενεργό ρόλο των μαθητών στη 

σύγχρονη κοινωνία και την εξοικείωσή τους με θεσμούς που καθορίζουν το μέλλον της Ελλάδας και 

της Ευρώπης. Στην κατεύθυνση αυτή ανακοινώνουμε με ιδιαίτερη χαρά ότι το σχολείο μας έχει 

επιλεγεί να εκπροσωπήσει το Νομό Ρεθύμνου με ένα έφηβο βουλευτή στη Λ’ Σύνοδο της Βουλής 

των Εφήβων, που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα τον Ιούλιο του 2026. 

 



 

 

 

 



 


